ERRATA

Volume 89, December 1992

Please note the following corrections to Volume 89 of the *Journal of the Entomological Society* of British Columbia:

Blacker, N.C. 1992.	Some ants (Hymenoptera: Formicidae) from Southern Vancouver Island, British Columbia. Entomol. Soc. Brit. Columbia 89:3–12.
1. Page 5, line 15.	Add "Table 1" before "Table 2".
2. Page 7, line 36.	"species" should read "specimens".
3. Page 9, line 7.	Add "but was never abundant. The colonies seen contained" before "a few hundred".
4. Page 9, line 37.	Add "twice" between "than" and "that".
5. Page 12, line 15.	Add "not" between "species" and "recorded".